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Německo: Rekordních 57 % žadatelů o azyl nemělo v
roce 2024 dosud žádný průkaz totožnosti

rmx.news/article/germany-record-57-of-asylum-seekers-had-no-id-to-date-in-2024

Vzhledem k tomu, že letos do Německa stále vstupuje obrovské
množství migrantů, rekordní počet z nich nemá žádné identifikační
doklady, takže deportace těchto nově příchozích je téměř nemožný
úkol.

Podle údajů Spolkového úřadu pro migraci a uprchlíky (BAMF)
nemělo v roce 2024 zatím 57 procent žadatelů o azyl – oproti 48
procentům v roce 2023 – žádnou identifikaci, která by prokázala
svou totožnost, věk nebo zemi původu.

Podle německého listu Welt se mezi lednem a květnem dostalo do
Německa nelegálně přibližně 100 000 migrantů a více než polovina z
nich neměla pas ani občanský průkaz.

Nedostatek identifikace nabízí obrovskou výhodu nelegálním
migrantům, protože Německo téměř vždy není schopno tyto cizince
deportovat. Německé úřady prostě neznají svou zemi původu a
země, odkud tito migranti pocházejí, téměř nikdy nepřijmou občana
zpět, pokud nemají pas.

Německo má v současnosti 250 000 migrantů, které by chtělo
deportovat; od ledna do dubna letošního roku však bylo skutečně
deportováno pouze 6300 těchto migrantů.

Neprchal před válkou nebo pronásledováním, ale téměř nikdy
nebyl deportován

Zejména promigrantské skupiny tvrdí, že je snadné ztratit pas nebo
průkaz totožnosti v procesu útěku před válkou nebo
pronásledováním, ale údaje od tureckých občanů vyprávějí jiný
příběh. Pouze 1 z 10 tureckých státních příslušníků mají úředníci v
Německu nabídnuta azylová práva. Důvod? Naprostá většina z nich

https://rmx.news/article/germany-record-57-of-asylum-seekers-had-no-id-to-date-in-2024/
https://www.welt.de/politik/deutschland/plus252033604/Migration-57-Prozent-der-Asylbewerber-legen-2024-keine-Ausweise-vor.html


2/3

neutíká před válkou nebo pronásledováním. Přesto 57,5   procenta
Turků vstupujících do země nelegálně u sebe nemá žádné doklady
totožnosti.

Turci jsou nyní také třetí největší skupinou nelegálních migrantů
vstupujících do Německa po Syřanech a Afgháncích.

Úředník z BAMF, který hovořil s Weltem pod podmínkou anonymity,
řekl, že skutečnost, že Turecko je „členským státem OECD a NATO“,
který má „velký počet občanů bez jakýchkoli dokladů totožnosti, je
absurdní“. Ve skutečnosti má Turecko přísný zákon, že „každý
turecký občan je povinen mít průkaz totožnosti“. Turci také nemají
povolen přístup ke službám nebo posílat své děti do školy bez
dokladů totožnosti.

Další úředník, který se zabývá deportacemi, řekl Welt, že většina
Turků může během azylových slyšení „stěží hlásit něco
podstatného“, aby dokázali, že prchali před pronásledováním.
Málokterý z těchto odmítnutých Turků je však někdy deportován.

"Dokud nebudeme moci turecké straně předložit pas, nic se
nestane," uvedl úřad.

Další federální letecký důstojník, který pracuje na letech
deportujících migranty, řekl: "Říkám vám - pokud nebudeme dávat
pozor na to, koho přivezeme, nikdy to nevyřešíme deportacemi, je to
neuvěřitelně komplikované."

Je pozoruhodné, že další země, jako je Irsko, čelí stejným
problémům, přičemž generální ředitel Ryan Air Michael O'Leary
uvedl, že migranti splachují své průkazy totožnosti do kanálu při
letech směřujících do Irska.

Praxe, kdy migranti odhazují ID na cestě do Evropy, je běžná a trvá
již téměř deset let. Jak uvedl Remix News v roce 2020, v Německu
je 400 000 migrantů s datem narození 1. ledna kvůli skutečnosti, že
všichni tito migranti vstoupili do Německa bez ID.
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Migranti také těží z toho, že mohou uvést svůj vlastní věk, přičemž
někteří z nich tvrdí, že jsou nezletilí, když jsou ve skutečnosti
dospělí. Tyto migranty je ještě těžší deportovat a získávají přístup ke
vzdělání a sociálním výhodám, které starší migranti nemají k
dispozici. Když jsou migranti testováni lékařskými specialisty, velká
většina případů ukazuje, že jsou starší, než je jejich uvedený věk .

Migrace stála Německo obrovské sumy peněz. Akademický expert a
ekonom Prof. Bernd Raffelhüschen z Univerzity Alberta Ludwiga
University of Freiburg odhalil, že imigranti už Německo stáli 5,8
bilionu eur kvůli sociální péči, bydlení a dalším službám.
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